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HVAC izpit, 07.02.2014

Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri

racunskih nalogah zaokrozujte Stevila na 4 pomembna mesta (npr.:

0.0012345678=0.1235¢-2 ali 1.235k]).

Natanénost re§itve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev vriSete na prilozeni diagram. Cas

reSevanja 90 min. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Radunsko s pomogjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Nalogo resite za dve
stopnji vlaZenja: a) stopnja vlaZenja 100% in b) stopnja vlaZenja 60%. Entalpijo razpr$ene vode zanemarite.

Stopnja vlaZenja

0 Ax
1 (40°C, 10%, : =
4 funt/min) r 2 e AXmax
a) Stopnja vlazenja 100%
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HVAC izpit, 07.02.2014

2. S pomoc¢jo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat mesanja (tocka 3) je

potrebno dolo€iti grafi¢no iz diagrama. Na izstopu iz hladilnika zraka predpostavimo 100% relativno vlaznost. Z
masnimi pretoki je oznacen pretok suhega zraka. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat

Jje pravilen Ce je va3a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm od¢itane vrednosti na diagramu. Pazite na
enote.

= 6 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
2 (1200 kg/h) toplote 4 kW. '
1.(33°C, 60%) _ _ Izvor vlage v prostoru je 2 kg/h.
> - > 521°C, 9 g/kg, 1800 kg/h)
4 (100%)
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HVAC kolokvij, 09.06.2014 50% 150%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
racunskih nalogah zaokroZzujte Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natancnost
reSitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev vriSete na prilozeni diagram. Cas resevanja 90 min.

Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Racunsko s pomodjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Stopnja razvlazevanja
(suSenja) je 30%. Temperatura hladilnih povrsin je 10C. Pretok hladilnega medija v hladilnih povrSinah je 50 I/min
(snovske lastnosti hladilnega medija so: gostota 1.2 Ib/liter, toplotna prevodnost 0.4 W/(foot K), specifi¢na toplota
1.2 keal/(Ib K), kinemati¢na viskoznost 10.7 inch?/min). Predpostavite, da je susilnik zraka toplotno izoliran od

okolice. Entalpijo vode iz susilnika smete zanemarit.

b~
e

1 2 (24°C, 14.5 g/kg, 16 Ib/min )

V
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HVAC kolokvij, 09.06.2014

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator toplote in
vlage. Izkoristek izmenjave Cutne toplote je 90%, latentne toplote pa 60%. Masni pretok suhega zraka na vstopu v

napravo je 10000 funtov na uro. V prostoru je izvor vlage 6 kg/h. Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je

prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen Ce je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm
napake na h-x diagramu.

5(27°C, 11g/kg)

<6 5 3 (¢ =80%)
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HVAC izpit, 16.06.2014

50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri rafunskih nalogah zaokrozujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ce
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu.Cas reSevanja 90 min. Pigite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Radunsko s pomocjo tabel resite rekuperator toplote. Rezultate zapisite v tabelo. Izkoristek izmenjave Cutne toplote
je 83%. V primeru kondenzacije predpostavite 100% vlaznost kondenzirajo¢ega zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 & /< 3 (26°C, 10g/kg, 16000 m,>/h )
1 (0°C, 63%, 16000 m,/h ) :
TG 0[%] X[g/kg] hikike] Xslg/kg] KoliGina izlogene vode 4S.E0kg/h] - @
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HVAC izpit, 16.06.2014

2. S pomoc¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki.

<
~

4 (27°C, 50%)
Izvori vlage in toplote
V\\/I V=2000 m?
4 n= 2.2 /h (izm. zraka)
1 24°C, 30%) 2 (¢ =80%) \,
— r . Yz 5l 3040
— ;)I:EC] ;P’[%] i)(’[j/kg] ?,[gl/kg] Izvor toplote v prostoru~ 2.58 ¢ [kW] _‘:
1 2.4 2,0 S. G 25 / Izvor vlage v prostoru é-__(’u_’i [kg/h] @
@ 2 A5. 5 L0 £.3 —I{— Kol. vode 1-2 4,440 [kg/h] @
b -
LD) 3 4 53 A0.3 ST1.L Pretok suhega zrakal ~ A/4£ 9 [m,'/h] (@
4 77 So A1.% fec.o 5

°

2
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HVAC izpit, 11.07.2014

50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost 3tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost reSitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e
je vada vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu.Cas resevanja 90 min. Pisite kar

na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1 Rac¢unsko s pomo¢jo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote! Pri procesu
vlazenja zanemarite entalpijo vstopajoée vode. Pretok v tocki 1 pomeni pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

Vnos vode: 20 kg/h
1 (0°C, 3 g/kg, 1600 foot*/min )

—>\ 2 f >
Grelnik: 500 kcal/min
T[°C] o[%] Xlgkg] hkig] Xslgke] Stopnja vlazenja 2-3 7O, 26 [%] @
0 38.51 | 3 »So0  [2.824 |
2 |35.30 (3012 | —n— |4n.24 | 37.23 (O
24.05 |54.5¢ | £.681 | —i— 15.4% @
() k= A005.¢+ 3(21.5+ 0004826 \\?,) S

(D Qu = Soo ke weIkl wm .4 Lw
ury  Alkat Gon T
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b /ﬁmﬂ ) oA
= - §\ - Mg L
A V‘ S = 03881 Z 4732 ;(?3 < 0,83¢3% kj//}
sy = Qv 3483 b AL oo K
w 0.03262 /(j A Ic}
Uy = [44+ 6&41 3.2 4 kd /Lj
£, ~ 229 = %25 <353 °C
- Adicos 4+ $Xx000791 6
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/ N \ Ao Pas -~
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6'5 = E(__g_d?ﬁ_t,ﬁiég/]xz"; __— « 14.©5 °¢

1008 + £,681 X 6,00/92
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HVAC izpit, 11.07.2014

2. S pomoc¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrsin pod rosis¢em.

6 (9 =80%) 1
5
Izvori toplote 200 W
V=250 m?
. _3 (© =70%) n= 0.5 /h (izm. zraka)
H/ 2 X 4 24°C, 10 g/kg)
1 (35°C, 12 g/kg)
Hladilna mo¢ 500W
T[°C] 0[%] X[g/ke] hikikg) Grelnamo¢ 3-4 O.2.020 [kW] @
Tol /- | 0,6 5 0.4 1,0 - ©
1 15 24 19 65.8 Kol. vode 5-6 O0.4525 [kg/h]
S/| 2 g} L A 567 Izkoristek rekuperatorja (Eutne toplote)
© s, | se 2 2 i Gotoo ko) (65
3 A9.5 70 A0 4s.o0 e
: 4 2y 53 A0 ya. G TFemp--hladilnih-povisin2-3—[°C] -
S 18.% 42 -1 — £5.96
£)| 6 21. 4 Lo 2.8 —l—
Gk 30.2 4G 1.8 62.62

N & .
€4 W@ POOATE (

@\) = U n = 18o m® . O_._Mg = 125 .0 lA,A_} - 0.0LUY2 u—%%‘
~ 2 L
m = A o-\;\ %‘} 0034372 %/% =~ 0.04YYyLq Lﬁ//s
_ = Rt 0700 LW A
A(/ILLS -Eﬁ_"“‘—\“’“_‘q = l/.éfgglc_l(
O okqgq E(c)Q’ ki

s = b+ el = 53 ag Ll [y
e T2 (b=l

{3)  A3=¢4 | Az =Yov.

-(\ﬂ‘l fﬁoﬁ?%ée (G§°c/413(/g>é.49”c : €L=24‘L(, Do konVEWRACIJF WNE

PLIVE

e Kp= Xg & osoo ki X L
() algy = 225 Tootes A Ly =M

b= Uy + alyy = Se1gq ‘
&) “(4@9 s abgg = Csie-Seq = a6 billey

g = dig 4ty = €267
Ay~ W vl - O O tury by (s ’d): ozopo LW
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Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri rafunskih nalogah zaokrozujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natannost re$itve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reditev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu Cas resevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

I Racunsko s pomocjo tabel resite regenerator toplote na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Uginkovitost vracanja
Cutne toplote je 93% in latentne toplote 43%. Preverite zakon ohranitve energije za regenerator toplote. Pretoki
pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

Toplotna mo¢ regeneratorja

Qv = A6.02 kW]

Qz¢ = (16.10)

Napaka ohranitvenega zakona

28.cow/

energije

2 €— <—— 1 (22°C, 20%, 53 yard*/min)
_> R 4
3 (32°C, 11.5 g/kg, 53 yard*/min )
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27 33.05 | M5 | et.02 | 3104
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HVAC izpit, 11.09.2014

2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega

zraka pri normalnih pogojih.

1 (35°C, 6 g/kg)

4 (20°C, 10 g/kg)

-19-

_> r 2 >  Dimenzije prostora:
10%20*3 m
n=4 /h (izm. zraka)
3 (11°C, 100%)
TC] [o%] [ | g Pkl 34wl
Tol +/- [ 0,6 3, 0,4 1,0
1 2 C 13 c 50.% Pretok 3 62%.0 [mh] @
@ 2 22,92 k) 10,6 ] - Pretok 4 2400 [m/h] ¢
3 11 100 2.2 1.8 Kol.vode 1-2 40,52  [kg/h] @
4 20 ce Ao L5.5
. . ; L 4
V, = (12-10 - 3) m e 2400 m>/,
rl% = \"\"_} \;'S AA v . . :
8
Vr+ U, = Uy = 2%00 w*/
Ugs 0LSaP Vy = 43548 y,: 2v00 o/t
Wa & 4. 282 %7/(%/} 133 1 Z - 7290 %_i;mz.,\
. . L
Myag = SN g = (”O.C,— @>i" 1130 ;ﬁyz 10534 4

U



ol o I~ | of
2 8 8 &g § g
Loy | Lol ol [l e
o o {w}
~ e : ¥ ,

RERRSNARARRRNE NN ANEE Lo b bl

N S — I I R —
w o

N

7

B ). -

X

oY

N

\

=Y

’:xi_

™

N

=
i

~

X

N

AN

]

o

<

B N

R

|

Q- /
s

S\

,..-\-\—

N

=

X

TN

g

&
180,
~

4

I

18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38

|

|

12223 2

g/kg) |

(

20 2

|

9

i
1

Tlak vodne pare p, (mbar)

Iutné vlaga x

| | |
I I

'

2 13 14 15 16 17 18 1
-20-

|

Mollierov h,x diagram
11 1

Atmosferski tlak
1000 mbar

(D) 1 eyesz eanjesedWwe)






